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Mots croisés

d la mode de chez nous
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Horizontalement :

1. Cercles dans lesquels les majeurs ne sont
admis qu’exceptionnellement ; sont en-
ceintes des ceuvres d’un paysan.

2. Grande au Brésil; si elle est mordue,
c’est du fait qu’elle a le pépin.

3. Titre universitaire (plur.); couche a la
belle étoile.

4. Ouvrir une voie d’eau; est petit a coté.

d’un pré; prénom. '
5. L’art de lancer ; participe.
6. Note ; termes non choisis ;- voyelles.
7. Etendue limitée ; voyelles ; autour du bar.
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8. Décomposa des vers en leurs différentes
unités métriques ou syllabiques ; oblige a
rendre ce qu'on a pris.

9. Lieu de rendez-vous ; représente quelques
hommes d’actions.

10. 3 de pore; mousse sur un grand navire
d’Italie ; la méme chose.

11. Deux cents; a sa bouche généralement
glacée ; explication sur le pré.

12. Sorti d’une bouche qui nous a familiarisés
avec les paraboles ; percent sur le pré.

Verticalement :

1. Rarement croisés dans la rue: droit d’au-
teur.

2, Pergant ; amuse et distrait.

3. Espéce de petit cochon; pére du Maitre
de Chapelle.

4. Le vieux P6; téte d’obus.

5. Petit travail ; dans un record ; presque
un abus.

6. Vu a Londres ; présentement.

7. Indique D’égalité.

8. Consonnes ; termes choisis (au singulier).

9. Afrique équatoriale francaise ; fruit; in-
versé : participe.

10. Pays d’Europe ; voyelles ; voyelles.

11. Auxiliaire ; ouvre l'instruction ; point sur
la mer.

12. Célebre capitulation ; fait pour éprouver
I’endurance des hommes.

Solution du probléme de mai:

Horizontalement : 1. Inéligibles. — 2. Odon-
talgie. — 3. Fol ; na ; ira. — 4. Ruer ; frondes.
— 5. Ar; ED; anée. — 6. N.S.; prét. — T.
Ales ; gares. — 8. Urbis ; matité. — 9. Arias.
— 10. Tente ; iéon. — 11. Douce 3 NT. — 12.

Etre ; osées.

Verticalement : 1. Franquette. — 2. Ours. —
3. Eole ; abonde. — 5. LD ; repli; tot. — 6.
Gnaf ; és ; ce. — 7. It ; rat ; maie. — 8. Biton ;
gare. — 9. LL ; négations. — 10. Egide ; riante.
— 11, Sire ; mets. — 12. Easy ; se ; sas.

Chers correspondants

fribourgeois et valaisans,
la Rédaction attend vos articles
et mots drdles.
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